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ATA DA 73 ª REUNIÃO DO CONSELHO DA CARTEIRA DE PREVIDÊNCIA DAS SERVENTIAS NOTARIAIS E 

                                                                              DE REGISTRO 

                                 

             Ao vigésimo sexto dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezesseis, nesta 

cidade de São Paulo, sito Av. Brigadeiro Luís Antônio 2701, às 10h conforme prévia 

convocação, reuniram-se os respectivos membros do Conselho: Sra. Renata Malpica 

Caldeira Tanoue (Conselheira Suplente), representante do Instituto de Pagamentos 

Especiais de São Paulo – IPESP, Paulo Tupinambá Vamprê (Conselheiro Titular), 

representante do Sindicato dos Notários e Registradores do Estado de São Paulo – 

SINOREG/SP, Sr. Donizeti Siqueira (Conselheiro Titular) e Reinaldo Aranha (Conselheiro 

Suplente), representantes da Associação Paulista dos Aposentados de Cartórios 

Extrajudiciais – APACEJ, Sr. Francisco Márcio Ribas (Conselheiro Titular ) e Ilzete 

Verderamo Marques (Conselheira Suplente) representantes da Associação dos Notários e 

Registradores do Estado de São Paulo – ANOREG/SP. Presentes também Renato de 

Araújo Mendonça – Chefe de Gabinete, Sra. Tatiany Cristina Pinto – Diretora de Gestão 

Patrimonial e Financeira, Ana Paula Malta Lavigne de Lemos – Diretora das Carteiras 

Autônomas, todos do Instituto de Pagamentos Especiais de São Paulo- IPESP.  

 

1. Iniciando a reunião Sra. Tatiany Cristina apresentou as demonstrações 

financeiras do mês de Agosto/2016, informou que a taxa de emolumentos 

apresentou uma variação positiva de 6,44%. Apresentou levantamento dos 

bloqueios/sequestros judiciais, informou que fez segregação dos valores 

referente a cada Carteira que são geridas pelo IPESP, salientou que embora o 

nome da denominação tenha sofrido alteração o CNPJ permanece o mesmo e 

por esse motivo os sequestros tem ocorrido mesmo que não sejam de 

responsabilidade do IPESP efetivamente.  

2. O conselheiro Sr. Francisco Márcio Ribas questionou se em algum momento 

houve ressarcimento destes valores sequestrados quando tratava-se de 

obrigação da SPPREV. Foi informado pelo Sr. Renato que o IPESP já está 

trabalhando para que haja essas devoluções.  

3. Os conselheiros manifestaram insatisfação em relação a PGE em se tratando 

dos bloqueios judiciais ocorridos, levantaram a questão de que, se a Carteira é 

financeiramente autônoma, ela deveria ter representação jurídica própria. 

Solicitaram que seja estudada a possibilidade dessa contratação.  
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4. Sr. Reinaldo Aranha sugeriu que seja feito uma reserva financeira com o objetivo 

de garantir o pagamento dos benefícios com os respectivos reajustes legais a 

longo prazo e de acordo com estudos atuariais.  

5. Sr. Renato Mendonça informou que os estudos atuariais são realizados com 

base nos valores reais apresentados pelo financeiro.  

6. Sra. Tatiany apresentou orçamento à proposta de migração de contrato 

SEADE/ARPEN conforme solicitado em Ata 61, para informações de óbitos e 

casamentos.  

7. Sr. Renato Mendonça apresentou o saldo das aplicações financeiras do mês de 

Agosto/2016, informando que a Carteira rendeu acima da inflação, CDI corrigido 

pelo IPCA acumulado nos últimos 12 meses foi de 4,73%.  

8. Sr. Reinaldo Aranha e Sr. Francisco Márcio Ribas sugeriram que os recursos 

sejam aplicados em Fundos mais conservadores no mercado, em Fundos de 

investimentos de grandes Bancos.  

9. Por fim, ficou agendada para o dia 31 de Outubro de 2016, às 10h, a próxima 

reunião ordinária. Nada mais a ser tratado, os trabalhos foram encerrados. E 

para constar, Suzana da Silva Oliveira, Secretária da reunião, lavrou e 

subscreveu esta Ata que, após lida, achada conforme e aprovada, foi 

devidamente assinada pelos Conselheiros presentes. 
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